

bljanske policije dolgo zasledovanega Jakoba Gregorina, 27letnega vlomilca, tata in sleparja. Aretirani je vlomil na raznih mestih po Notrajskem in odnesel vse, kar je imelo kako vrednost. Kradel je po največ kolesa in se izdal pod različnimi imeni.

### Izpred sodišča.

**Obsojen požigalec.** V Žamencih pri Moškajncih blizu Ptuja je požgal dne 27. septembra 35letni Jožef Šešerko poslopja, ki so stala na posesti, katera mu je bila sodno prodana na dražbi. Pri požaru bi bila skoraj ob življenje hlapec in pastir. Šešerko je priznal zločin požiga in je bil obsojen na 6 let težke ječe.

**Radi požiga obsojen na sedem let.** Lani v noči 4. julija je pogorelo v Račah do tal gospodarsko poslopje posestniku Ivanu Drevenšek. Zavarovan je bil pri »Slaviji« za 25.000 Din, dobil je pa 12.344 Din, kolikor je bila ocenjena požarna škoda. Ljudje so začeli govoriti, da gre v tem slučaju za požig. Osumljeni Drevenšek je lahko pobijal vse govornice, ker je bil v sosedni vasi na delu in je tudi tam prenočeval v oni noči, ko mu je zapel rdeči petelin na gospodarski stavbi. Letos se je zadolžen Drevenšek sprl s svojim polbratom, ki ga je ovadil, da je požigalec. Drevenšek je namreč večkrat pripovedoval polbratu, da ga lahko samo požig nekoliko izkoplje iz gospodarskega poloma. Dan pred izbruhom ognja mu je celo kazal svečo in mu zagotavljal, da bo v noči na to pri njem gorelo. Odšel je na delo v sosedno vas, v noči se je vrnil domov na kolesu, zanetil požar in se zopet odpeljal na kraj dela. Požiga obdolženi Drevenšek je bil 15. XI. v Mariboru obsojen na 7 let robije.

**Tri leta ječe, ker je kradel obleko.** Pred mariborskimi sodniki je dajal 13. XI. odgovor 40letni Karl Murko, ki je odnašal s pomočjo vlovov obleko

po Ptuju in okolici. Tata so obsodili na tri leta težke ječe.

**Obsojen požigalec.** V Dobrniču na Dolenjskem je bilo letošnje poletje več požarov, katerih je bil obdolžen 47letni gostilničar Franc Smolč iz Dobrniča. Novomeško sodišče ga je obsodilo na 4 leta in 1 mesec robije.

**Prekoračeni silobran.** Dne 24. sept. v noči sta se podala preko Save v Trboje vasovat Filip Bohinc in njegov prijatelj Jože Jeraj. Domači fantje so kmalu izsledili vasovalca in že je prišlo do spopada. Filip Bohinc je zamahnil z odprtim nožem najprej proti A. Uraniču, nato pa proti Jožetu Bizjaku, čevljarskemu pomočniku iz Vogelj. Sunek je bil tako nesrečen, da se je Bizjak zgrudil mrtev. Uboja obtoženi Filip Bohinc je bil 15. XI. v Ljubljani obsojen radi prekoračenja silobrana na dve leti strogega zavora.

\*

## Slovenska Krajina.

**Komasacija občin.** Zložitev občin se je izvršila v Slovenski krajini z nekako naglico in večinoma ne zadovoljuje povsem. Vzamimo primer: Kraj Lipa spada pod župnijo Turnišče in vsa njena gospodarska težnja stremi k Turnišču. Znano je tudi, da se vrši v Turnišču vsak četrtek svinjski sejem, ljudje pa, ki bi hoteli imeti iz tega kraja opravka na občinski upravi, bi istočasno z drugimi opravki opravili tudi svoje zadeve na občini. Sedaj pa pripada ta kraj pod občinsko upravo Odranci, kar pa nikakor ne odgovarja. Vobče bi se morale po Slovenski krajini izvršiti temeljite poprave komasiranih občin, ker se je že na več mestih pokazala bistvena napaka komasacije. V tistih dneh se namreč ni preveč oziralo na voljo naroda, temveč so gotovi ljudje po lastni želji predlagali komasacijo. Nekateri občani so soglašali s komasacijo, nekateri ne, vendar pa ljudstvo ni preveč mrmralo, ker je vedelo, da bi bile pač le prazne besede. Da se v splošnem ta zadeva končno uredi, je nujno, da se to vprašanje temeljito prouči v obeh srezih, v lendavskem



**1** Čemu trpeti?  
**Za 1 DINAR**

tableta Aspirina in bolečine ni več! Kot zaščito pred ponaredbami nosi vsaka tableta Aspirina utisnjeno Bayerjev križ.

**ASPIRIN**

Delovno mesto: Ljubljana, D. B. 1122 od 10. VIII. 1935

in v soboškem. Dejstvo je, da se sedaj nekatere občine hočejo pregrupirati in to boli nekatere ljudi v Slovenski krajini. Prav pa je, da se narod sam odloči, ker le na ta način se pride do končnega sporazuma v tej tako važni zadevi, kot je komasacija občin.

**Nesreča.** V Gornjih Slavečih na Goriškem se je poparil majhen otrok z vrelo močnikom, in sicer sinček delavke Gomboc Apolonije, Gomboc Franc. Med tem, ko se je njegova babica odstranila na dvorišče, je otrok segel na polico, kjer je bil močnik in segel v skledo. Nesreča je hotela, da se je vrela jed zvrnila na otroka in ga poparila po prsih in po obrazu. Otrok je drugi dan po velikih mukah izdihnil.

**Umor.** Ne daleč od mesta Lendava med vinogradi so našli mrtvega moškega z razbito glavo. V mrtvem so prepoznali 60letnega Jožefa Kepe iz bližnje vasi Gaberje. Kepe je bil stalni železniški delavec, oženjen in brez otrok ter posestnik. Do umora je prišlo, ker je konjač Vaš Ivan v Gaberju rad videl 47-

### Abesinci so Italijane potegnili.

V Addis Abebi govorijo vse, kako so Abesinci potegnili italijansko lovsko in bombno letalo. Italijani mečejo težke bombe na kamnite piramide, ki zgradejo iz višine 11k trdnjave, a so v resnici potegavščina. Abesinsko prebivalstvo je že prebotelo prve čudeže letal. Učinek italijanskih letal je manjši, nego je razbohnano po svetu.

### Peta obletnica

vladanja sedanj. abesinskega cesarja. Abesinski cesar je slavil 3. nov. v Addis Abebi 5-letnico, odkar je zasedel prestol. Cesar in cesarica sta sedela na zelo visokem prestolu, ki je bil postavljen

Januš Golec:

## Po divjinah Kanade

Ljudska povest po različnih virih.

(Dalje.)

Obrežje potoka je bilo precej ravno. Tostran potoka je bila dolina omejena od strme, vendar ne posebno visoke kamnite stene. Na enem mestu je bilo videti v steno zevajočo vdolbino, delo nekoč tod bivajočih prospektorjev ali iskancev zlata. Na drugi strani se je dvigalo obrežje v polagoma se dvigajočih s travniki posutih pobočjih, ki so dosegala le neznatne višine.

Ob obeh straneh potoka je bilo nagromadene polno kamenja, peska in prodeca — znamenje, da so tam pred nedavnim izpirali zlato.

Lesena kočica, bivališče obeh potnikov ob ognju, je stala bolj na vzvišenem prostoru in tesno ob skalni steni.

Prijatelja sta se naveličala molčečega gledanja v ogenj in čas je bil za večerjo. Gruber je bil mnenja, da bo stopil k potoku ter ulovil par postrvi, ki bodo najboljša in najhitrejša večerja.

19 Komaj je stopil v vodo, da bi se lotil ribolova z rokami, je zagledal v tolmunu potoka sliko neznanega jezdeca.

Nenadna prikazen v samotni divjini in že skoro tik ob nastopu teme ga je iznenadila. Pogledal je kvišku. Na drugi strani potoka je sedela na nizkem konju moško oblečena Indijanka in zrla vsa začudena v neznanega ribiča. Nemec se je prvi vzdramil iz presenečenja, pomahal prijazno z roko v pozdrav ter vabil, naj se spusti s konjem preko potoka in k ognju pri koči. Tujka je okrenila konjiča z indijansko naglico ter izginila kot puščica iz vidika.

Franc je prekinil ribljenje in povedal tovarišu, koga je videl. Prijatelja sta si bila koj na jasnem, da ne pomenja bliskoviti izgin Indijanke nič kaj dobrega. Z indijanskimi srečanji sta imela že parkrat prav bridke izkušnje in je bila tudi v tem slučaju največja previdnost na mestu.

Pogasila sta ogenj, se odrekla ribji pečenki in se splazila preko potoka na ogled, kje da bi naj tičalo ter se skrivalo taborišče potujočih Indijancev.